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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует номеру правильного ответа,
или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных
символов. Дробную часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно. Ответ с погрешностью
вида (1,4  ±  0,2)  Н записывайте следующим образом: 1,40,2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Физическим явлением является:
1) метр 2) кипение 3) скорость 4) масса 5) динамометр

2.  Во время испытания автомобиля водитель держал постоянную скорость, модуль которой указывает стрелка спидо-
метра, изображённого на рисунке. За промежуток времени  = 18 мин автомобиль проехал путь s, равный:

1) 16 км 2) 18 км 3) 20 км 4) 22 км 5) 24 км

3.  Если средняя путевая скорость движения автомобиля из пункта А в пункт Б  (см.рис.), то автомо-
биль находился в пути в течение промежутка времени  равного:
 
Примечание: масштаб указан на карте.

1) 102 с 2) 108 с 3) 114 с 4) 144 с 5) 200 с

4.  Масса m1 первого тела в два раза больше массы m2 второго тела. Если модули скоростей этих тел равны (υ1 = υ2), то

отношение кинетической энергии первого тела к кинетической энергии второго тела  равно:

1) 1,0 2) 3) 2,0 4) 4,0 5) 8,0

5.  К вертикальному борту хоккейной коробки подлетела шайба со скоростью, модуль которой  и отскочила

от него в противоположном направлении со скоростью, модуль которой остался прежним: υ2=υ1. Если модуль изменения

импульса шайбы при ударе о борт  то масса m шайбы равна:

1) 80 г 2) 120 г 3) 160 г 4) 240 г 5) 320 г
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6.  Два соединенных между собой вертикальных цилиндра заполнены несжимаемой жидко-
стью и закрыты невесомыми поршнями, которые могут перемещаться без трения. К поршням
приложены силы  и  направления которых указаны на рисунке. Если модуль силы F1 =
36 Н, то для удержания системы в равновесии модуль силы F2 должен быть равен:

1) 4 Н 2) 12 Н 3) 36 Н 4) 53 Н 5) 78 Н

7.  Если температура тела изменилась на  то изменение его абсолютной температуры  по шкале Кельви-
на равно:

1) 2) 3) 40 К 4) 233 К 5) 313 К

8.  При изохорном нагревании идеального газа, количество вещества которого постоянно, температура газа изменилась
от T1 = 300 К до T2 = 420 К. Если начальное давление газа p1 = 150 кПа, то конечное давление p2 газа равно:

1) 180 кПа 2) 190 кПа 3) 200 кПа 4) 210 кПа 5) 220 кПа

9.  На T − V диаграмме изображён процесс 0→1→2→3→4→5, проведённый с
одним молем газа. Газ не совершал работу (А = 0) на участке:

1) 0→1 2) 1→2 3) 2→3 4) 3→4 5) 4→5

10.  Физической величиной, измеряемой в вольтах, является:
1) потенциал 2) работа тока 3) сила тока 4) магнитный поток 5) электрический заряд

11.  График зависимости энергии W конденсатора от его заряда q пред-
ставлен на рисунке. Ёмкость конденсатора C равна:

1) 0,11 мкФ 2) 0,14 мкФ 3) 0,18 мкФ 4) 0,23 мкФ 5) 0,44 мкФ

12.  Четыре точечных заряда q1 = q2 = q3 = 20 нКл и q4 = -10 нКл находятся в вакууме в вершинах
квадрата, длина стороны которого а = 24 см. Потенциальная энергия W электростатического взаимо-
действия системы этих зарядов равна:

1) 17 мкДж 2) 20 мкДж 3) 25 мкДж 4) 30 мкДж 5) 44 мкДж
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13.  По двум длинным прямолинейным проводникам, перпендикулярным плоскости рисунка, про-
текают токи, создающие в точке A магнитное поле (см.рис.). Сила тока в проводниках одинакова. Если
в точку A поместить магнитную стрелку, то ее ориентация будет такая же, как и у стрелки под номе-
ром:

1 2 3 4 5

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5


